
Quickstart Guide

MAGella Side Stream Filter
Bypassfiltration



2

MAGella Side Stream Filter | Quickstart Guide

1

MAGella Side Stream Filter Quickstart

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Check that the scope of delivery is complete.

2
1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen 
und diesen entnehmen.

Remove the screws from the housing cover 
and remove it.

3

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch.

Read the operating instructions carefully.

4

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Gerät am Boden befestigen.

Fastening the device to the floor.

4

5

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stock-
schrauben an der Wand befestigt werden.

Alternatively, the device can be attached to 
the wall using 2x M8 hanger bolts.

5



3

Quickstart Guide | MAGella Side Stream Filter

6

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den 
Rücklauf der Anlage anschließen.

Connect the device to the return of the sys-
tem according to the operating instructions.

7

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen.

Connect the device to the 230V mains supply.

8

1. 2.

10 x

3. 4.

5. 6.

7.

Gerät an das 230V Stromnetz anschließen

Quickstart - Guide

230 V

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED am Display leuchtet 
dauerhaft) kann das Gerät in Betrieb genommen werden.

Side Stream Filter

Schrauben des Gehäusedeckels entfernen und diesen entnehmen.Lieferumfang auf Vollständigkeit kontrollieren.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Gerät laut Bedienungsanleitung an den Rücklauf der Anlage 
anschließen.

Gerät am Boden befestigen

Alternativ kann das Gerät über 2x M8-Stockschrauben an der 
Wand befestigt werden.

Nach vollständigem Hochfahren (Status LED 
am Display leuchtet dauerhaft) kann das 
Gerät in Betrieb genommen werden.

After complete start-up (status LED on the 
display lights up continuously), the device can 
be put into operation.

INFO
Zur vollständigen 
Bedienungsanleitung:

To the complete manual:

!



unser 
wasser.
sicher.

 Technologie GmbH | Sudetenstraße 6 | D - 91610 Insingen | +49 (0) 9869 919100 | info@uws-technologie.de | uws-technologie.de

IHR ANSPRECHPARTNER

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
g

en
 u

nd
 E

rn
eu

er
un

g
en

 s
in

d
 v

o
rb

eh
al

te
n.

 A
b

b
ild

un
g

en
 k

ö
nn

en
 a

b
w

ei
ch

en
. F

ür
 d

ie
 R

ic
ht

ig
ke

it 
vo

n 
te

ch
ni

sc
he

n 
 

A
ng

ab
en

 ü
b

er
ni

m
m

t 
U

W
S 

Te
ch

no
lo

g
ie

 G
m

b
H

 k
ei

ne
 G

ew
äh

r. 
E

in
e 

H
af

tu
ng

 b
le

ib
t 

au
sg

es
ch

lo
ss

en
. V

er
vi

el
fä

lti
g

un
g

 u
nd

 W
ei

te
rg

ab
e 

an
 

D
rit

te
 n

ur
 m

it 
au

sd
rü

ck
lic

he
r 

G
en

eh
m

ig
un

g
 d

ur
ch

 U
W

S 
Te

ch
no

lo
g

ie
 G

m
b

H
.

St
an

d
 0

8/
20

24


